
 
選択肢「よくあてはまる・ややあてはまる」（概ね達成）の評価は、２０項目中１０項目で９５％を、１７項目で９０％を超えることができました。特に「教育活

動の積極的公開 99.5％」と学校が取り組む内容についてご理解いただきありがとうございます。また、「健康や安全への配慮 98.9％」「校舎・花壇・校庭等の清掃・

整備 98.8％」と気持ち良い学校生活の環境のご協力に感謝いたします。「給食がおいしい 98.2％」では「偏食気味だが学校では食べられ感謝します」や「給食を絶賛

している」等、食の充実のご意見をたくさんいただきました。 

一方で「あいさつの声が小さい」「下を向いていてあいさつが返ってこない」等、元気なあいさつを望む声が多数ありました。「あいさつがあふれる学校 93.1％」

ですが、相手に伝わるあいさつができるよう意識して向上していく必要があります。「進んで学習 83.9％」「６つの誓いの取組 81.7％」では８割程度、「家庭学習

76％」では８割未満と学習意欲が低いことがわかりました。また、「深谷の子６つの誓いへの意識が薄かった」という前向きなご意見をいただきました。自ら家庭学

習に向かう学力向上意欲と６つの誓いの取組を引き続きご家庭と協力しながら進めていき、学年末をしっかりとしめくくりたいと思います。 
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学校は教育活動を積極的公開している

学校は健康や安全への配慮をしている

朝ごはんを食べさせて登校させている

校舎・花壇・校庭等が清掃・整備されている

子供は給食がおいしいと言っている

子供は友達と仲良く学校生活を送っている

家庭で子供とのふれあいに努めている

学校は体力をつける活動を行っている

携帯連絡メールは効果的

学校は間違った行動には厳しく指導している

学校はいじめ防止に取り組んでいる

教職員は悩みやトラブルに親切に対応している

子供は学校が好きだと言っている

子供は授業がわかりやすいと言っている

笑顔やあいさつがあふれる学校になっている

子供は学習の約束やきまりを守ることができる

家庭ではありがとうごめんなさいが言える

子供は進んで学習に取り組んでいる

家庭で深谷の子６つの誓いに取り組んでいる

子供は自ら家庭学習に取り組んでいる

令和元年度 第2回学校評価（保護者評価）回収率89％

概ね達成 努力が必要


